TARİHÇE
 
Köyümüz Ankara’nın Haymana ilçesinin baraj nedeni ile sular altında kalan köylülerinin buralara gelmesi ile kurulan bir köydür. İlk adı Moliken olup daha sonra Cihadiye ismini almış ve 1963 yılında Cihadiye İlkokulu’nun temeli atılmaya başlanmış. O sıralar 1964 yılında Kıbrıs harbi için Erhaç Havaalanından Şener Çağlar’ın kullandığı savaş uçağı temeli atılan ilkokul semalarından geçerken o bölgede yere düşer. Uçağın düşmesi sebebiyle pilot üsteğmen Şener ÇAĞLAR şehit olur. Üsteğmen Şener Çağlar’ın şehit düşmesi nedeni ile temeli atılan Cihadiye Köyünün İlkokuluna Şehit Şener Çağlar’ın ismi verilmiştir.

Şehit Şener Çağlar İlkokulunun yapılmasında büyük emeği geçen o zamanların muhtarı, ortaokul mezunu ve tahsilini Yeşilyurt’ta tamamlayan Bekir DEVECİ bu ilkokulun yapılması için çok çaba sarf etmiştir. Bu arada 1985 yılında köyün ismi alınan karar ile ÖZAL Köyü olarak değiştirilir. Bu okul tamamlanıp eğitime başladıktan sonra 1987–1988 yılında Milli Eğitim Müdürlüğünün onayı ile Özal İlköğretim Okulu’nun binası yapıldı.1996–1997 Eğitim Öğretim yılında ilköğretimin 8 (sekiz) yıl olmasından sonra Özal İlköğretim Okulu taşıma merkezli ilköğretim okulu olmuştur. 

Okulumuza çevre köylerden Karahan ve Özal Su Deposu mevkiinden ve köylerinden taşıma ile öğrenci gelmektedir. Okulumuz Taşıma merkezli olması nedeni ile öğrenci mevcudunun artması ile binanın yetersiz olduğu tespit edilerek özellikle Cumhurbaşkanımız Abdullah GÜL’ün de onayı ile 12 (on iki) derslikli yeni bir bina yapılmıştır. Yapılan bu bina 2010-2011 eğitim öğretim yılında hizmete açılmıştır.

Eğitim sisteminde yapılan değişiklikle (4+4+4) 2012 – 2013 eğitim öğretim yılından itibaren bağımsız ortaokul olarak eğitim ve öğretime devam etmektedir.
  
                                                                                            
